



## Kamnik in Komenda dobila poslanca

Letošnje predčasne parlamentarne volitve so bile v marsičem nekaj posebnega. Na državni ravni jih je zaznamovala presenetljiva zmaga nove stranke Pozitivna Slovenija Zorana Jankoviča pred Janševo SDS, ki so ji predvilline napovedi in ankete sicer napovedovale gladko zmago.

Tudi v naši volilni enoti, ki obsega območje občin Kamnik in Komenda, je bilo razburljivo. Medtem, ko je tudi tu prepričljivo zmagala Lista Zorana Jankoviča Pozitivna Slovenija z Branimom Golubovičem s 6.129 glasovi oz. 31,76% pred SDS z Damjanom Hribarjem s 4.690 glasovi oz. 24,30%, se je uvrstitev v parlament nasmihala in odmikala mag. Mateju Toninu, kandidatu na lokalni ravni tretjevršene stranke Nova Slovenija, ki so mu volivci namenili 1.982 glasov oz. 10,27%.



Mag. Matej Tonin je novoizvoljeni poslanec Državnega zbora.

Zaradi tesnega rezultata in razlike le nekaj glasov med kandidatom NSi v I. volilni enoti Antonom Kokaljem in mag. Matejem Toninom, je bilo potrebno počakati vse do štetja zadnjih glasov, oddanih na ambasadah. Ti so dokončno potrdili, da resnično šteje vsak glas in da bo Kamnik in Komenda v Državnem zboru v tem mandatu zastopal mag. Matej Tonin. Že vrsto let je aktiven v občinski politiki in v stranki, pri poslanskem delu pa mu bodo še kako prav prišle izkušnje, ki jih je pridobil v času Janševe vlade, ko je bil v mandatu 2004-2008 sodelavec poslanske skupine NSi v DZ. Prav danes je Tonin prvič sedel na poslanski stol v veliki dvorani DZ, ko se je na prvi konstitutivni seji sestel Državni zbor v novi sestavi.

Poslancu mag. Mateju Toninu in zmagovalcu volitev v naši volilni enoti Branimiru Goluboviču iskrene čestitke iz našega uredništva!

Prvi pogovor z njima objavljamo na 2. strani.

Če se vrnemo k rezultatom, je dosedanja poslanka mag. Julijana Bizjak Mlakar - DeSUS dosegla četrti rezultat s 1.533 glasovi oz. 7,94%, Saša Todorovič - Državljanska lista Gregorja Viranta 1.444 glasov oz. 7,48%, Tomaž Besek - SD 1.441 glasov oz. 7,47%, Peter Svetina - SLS 974 glasov oz. 5,05%, Nina Mavrin - SNS 297 glasov oz. 1,54%, Denis Marič - Stranka za trajnostni razvoj Slovenije 228 glasov oz. 1,18%, ostale stranke in kandidati pa so dosegli manj kot odstotek glasov volivcev v naši volilni enoti.

SAŠA MEJAC

## Trg ob drsališču je postal smeja poln novoletni bazar

Praznično okrašen in osvetljen trg ob drsališču v mestnem jedru Kamnika se je v torek, 13. decembra, spremenil v novoletni bazar. Rdeča nit prireditve je bila dobrodelnost. Na stojnicah smo lahko kupili izdelke, ki so jih izdelali otroci s pomočjo staršev in vzgojiteljic na delavnica v vrtec VVZ Antona Medveda, del izkupička pa je namenjen otrokom vrtca iz socialno ogroženih družin, ki jim bo s tem omogočeno bivanje v naravi.

Otroci so nestrpnost pričakali prihod dedka Mraza, dobrega decembrskega moža. Z radovednimi očkami in iskričim veseljem ob njegovem prihodu so mu obljubili, da bodo pridni, da bodo ubogali mamice in atije in pospravljali igrače.

Ob prihajajočih praznikih, za mnoge najlepših v letu, želim vsem bralcem in soustvarjalcem našega časopisa prijeten božič v krogu najbližjih. Novo leto 2012 pa naj prinese mir, srečo, zdravje in zadovoljstvo v majhnih stvareh.

Tokrat smo pripravili več praznično obarvanih vsebin, anket in pogovorov - na straneh 8 do 11.

Urednica SAŠA MEJAC



Foto: Saša Mejac

## V prihodnjih dneh začetek obratovanja nihalk na Veliki planini

Tik pred zaključkom redakcije smo se v družbi Velika planina pozanimali, kako je z obratovanjem nihalk. V teh dneh potekajo še zadnji tehnični pregledi pristojnih institucij v zvezi z opravljenim remontom in sedaj vgrajeno nove strojnice nihalk na zgornji postaji, zaradi česar nihalka in sedežnica na planini od 22. septembra ne obratujeta. V družbi Velika planina

predvidevajo, da bi lahko nihalka ponovno zapeljala na planino do božiča. Zaposleni si močno prizadevajo, da bodo obiskovalci priljubljene polnočnice na planino prišli tudi z nihalko. Vse ljubitelje Velike planine vabijo, da se toplo oblečeni in obuti pridružijo množici romarjev, ki se vsako leto znova zberejo ob kapelici Marije Snežne v pastirskem naselju.

## Nova stalna razstava ob 50-letnici Medobčinskega muzeja Kamnik

### Odsevi kamniških tisočletij

Na gradu Zaprice je v sredo, 14. decembra, potekala slovesnost ob 50-letnici Medobčinskega muzeja Kamnik, s katero je odprta nova stalna razstava v muzeju z naslovom **Odsevi kamniških tisočletij**. Razstava prikazuje življenjski prostor širšega kamniškega območja od do sedaj znanih paleontoloških najdb, prvih poselitev, nastanka mesta do 19. stoletja. Predstavlja družbe posameznih obdobij, politične, socialne, gospodarske razmere, promet, kulturo, umetnost in vsakdanje življenje. Življenje preteklih tisočletij se nam razkriva skozi skrbno izbrano in predstavljeno materialno in duhovno dediščino. Večina arheoloških predmetov še nikdar ni bila predstavljena širši strokovni in laični javnosti.



Dragi bralci, prva številka Kamniškega občana v novem letu bo izšla 13. januarja. Rok za oddajo člankov in fotografij je v petek, 6. januarja; zahvale in oglase pa lahko oddate še v sredo, 11. januarja, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, e-naslov: [sasa.mejac@siol.net](mailto:sasa.mejac@siol.net).

Aktualno številko Kamniškega občana lahko preberate tudi v elektronski izdaji na [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si) ali tam pobrske po arhivskih številkah.



Tudi letos je Glasbena šola Kamnik v mesecu decembru obiskala VVZ Antona Medveda Kamnik, podružnice Rožle, Sneguljičica, Pestrna, Kamenček, Sonček, Vrtec in OŠ Nevlje ter Vrtec Zarja. Z glasbenimi nastopi je pričarala veselo in sproščeno ter praznično obarvano prednovoletno vzdušje in razveselila tako otroke kot tudi zaposlene. Fotografija je nastala v vrtcu Sneguljičica (z leve): Matic Tonin, Peter Gregorič, prof. Darja Seliškar, Gašper Tonin.

Cenjene občanke in občane obveščam, da sem v centru Kamnika odprla odvetniško pisarno, ki pokriva področja civilnega, gospodarskega, kazenskega in delovnega prava.

# R

Polona Rizman  
ODVETNICA

Glavni trg 12, Kamnik  
t: 01 / 620 22 88  
m: 041 / 907 269  
[info@odvetnik-rizman.si](mailto:info@odvetnik-rizman.si)  
[www.odvetnik-rizman.si](http://www.odvetnik-rizman.si)  
uradne ure: ponedeljek in sredo: 15h-17h oz. po najavi

Od 22. do 31. decembra 2011

**EURO Spin**

**Prihranek pod jelko**

**Pametni Nakup**

Minister za zdravje opozarja: uživanje alkohola lahko škoduje zdravju.

**4,79** / 1,39 / 0,99 / 6,99

**Vesele praznike**

**EUROSPIN KAMNIK, Ljubljanska cesta 45**  
**URNIK: PONEDELJEK - SOBOTA 8.00 - 20.00**

Trgovina z obutvijo v Mercator centru Kamnik v mesecu decembru

**20% POPUST na obutev**

Ciciban, Super fit, Teva, Nike, Froddo, Kopitama, Keen, Geox **SREČNO 2012!**

**SREČNO 2012**

**VELIKA PLANINA**

Velika planina d.o.o., Kamiška Bistrica 2, 1242 Stahovica, [www.velikaplanina.si](http://www.velikaplanina.si), [info@velikaplanina.si](mailto:info@velikaplanina.si), 01-8327-258

**PRIDITE ŠE KDAJ!**

**Arboretum VOLČJI POTOK**  
[www.arboretum.si](http://www.arboretum.si)

**OPTIKA ALEKSANDRA**

**QLANDIA KAMNIK**

**OČALA 50.- EUR CENEJE**

tel 01 839 7500 [www.optika.si](http://www.optika.si)

\* Popust 50 EUR velja s tem kuponom za nove stranke Optike Aleksandra do 31. 3. 2012 ob nakupu korekcijskih očal (okvir, stekla, montaža). Popusti se ne seštevajo.





























KOMUNALNO PODJETJE KAMNIK d.d.  
KAMNIK, Cankarjeva 11


*Lepe božične praznike in srečno v letu, ki prihaja!*

Frizerski salon  
**Pro LOOK**



Vesele praznike in prijazno leto 2012!  
Klavdija Kovačič, s.p.  
Kamnik, Groharjeva 1a  
☎ 01/831 17 87  
zaželjeno naročanje

Obiščite nas: pon.-pet.: 8<sup>h</sup>-19<sup>h</sup>  
sobota: 7<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>



KMETIJSKO GOZDARSKA ZADRUGA z.o.o.  
Trg talcev 1, Kamnik  
Tel.: 839-73-45

Vsem našim strankam in drugim želimo lepe božične praznike. Leto, ki prihaja, naj bo zdravo, srečno in zadovoljno.

**POGREBNIK d.o.o.**

Pogrebne storitve, Dvorje 13, 4207 Cerklje  
TEL.: 04/25-21-424, GSM: 041/624-685, www.pogrebnik.com

- PREVOZI S KRAJA SMRTI (na dom, v mrliško vežico, na upepelitev - po Sloveniji in tujini)
- PRODAJA POGREBNE OPREME
- SPREJEM NAROČIL IN DOSTAVA CVETJA
- NAROČILA PEVCEV IN TROBENTE
- POVEČAVA FOTOGRAFIJE POKOJNEGA
- FOTOGRAFIRANJE IN SNEMANJE POGREBA
- OBJAVA OSMRTNIC V JAVNIH MEDIJIH
- IZKOPI ŽARNIH IN KLASIČNIH JAM
- UREJANJE POKOPALIŠČ IN GROBOV
- VZDRŽEVANJE POSLOVILNIH VEŽIC
- PREKOPI
- NAGROBNI SPOMENIKI, KLESANJE IN ZLATENJE ČRK
- OZVOČENJE PRI POGREBU, NOSAČI
- UREDITEV DOKUMENTACIJE (matični, ZZSZ)



**Menina**

*Prijetne božično in novoletno praznovanje, novo leto 2012 pa naj bo za vse srečno in prijazno!*



HRIBAR JOŽICA s.p.,  
Bevkova 22, Kamnik  
Telefon: 01/8310-060  
041/764-676

**RAČUNOVODSKO SVETOVALNI SERVIS**

Vesele božične praznike, leto 2012 pa naj bo srečno in uspešno!



ZAHVALA

V 72. letu starosti nas je mnogo prezgodaj zapustila

**MARIJA SUŠNIK**  
iz Godiča

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sodelavcem za izražena ustna in pisna sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred, pevcem Krt in trobentaču za žalostinko. Hvala vsem, ki ste našo mammo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni  
December 2011



**"Brez zdravja ni sreče – zaposleni v JZ Mestne Lekarne vam želimo srečno in zdravo leto 2012."**


Mateja Jenko, mag. farm., Lekarna Kamnik – Novi trg

Zdaj je pravi čas, da poskrbite za svoje zdravje in počutje, saj boste sadove svoje skrbi želi vse naslednje leto. Z vprašanji in željami se obrnite tudi na nas – vredni smo vašega zaupanja. Obiščite nas tudi na [www.mestnelekarne.si](http://www.mestnelekarne.si).

Dežurni lekarni od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2011:

- Lekarna Kamnik sobota, nedelja in prazniki od 17.00 do 20.00
- Lekarna Domžale nedelja in prazniki od 09.00 do 12.00

**MESTNE LEKARNE**  
*Z zaupanjem*



Nad zvezdami se znova snidemo.

ZAHVALA

V 49. letu nas je nenadoma zapustil naš ljubljeni mož in oči

**JANKO KODRA**  
iz Spodnjih Stranj

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem, sorodnikom in znancem za izrečena sožalja, podporo, darovano cvetje, sveče in za svete maše ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala g. župniku za opravljen pogrebni obred, pevcem Krt, trobentaču in nosačem.

Žena Veronika, hčerki Nataša in Alenka ter sin Tadej  
December 2011



ZAHVALA

V 87. letu nas je zapustila naša draga mama, stara mama, prababica, sestra in teta

**IVANKA KOSMATIN**  
iz Mekinj

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste našo mammo pospremili na zadnji poti, podarili cvetje, sveče in svete maše, nam pa izrekli sožalja. Hvala pevcem Krt in g. župniku za lepo opravljen zadnje slovo. Zahvala osebju Doma starejših občanov Kamnik za skrb in pomoč.

Vsi njeni  
December 2011



Čprav tvoj glas se več ne sliši, beseda tvoja v nas živi, povsod z nami si.

ZAHVALA

V 72. letu nas je zapustil naš dragi mož, brat in stric

**IVAN GOLOB**

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, podarili cvetje in sveče ter nam izrekli sožalja. Hvala g. župniku Janezu Gerčarju in mekinjskim pevcem za lepo opravljen zadnje slovo. Iskrena hvala dr. Bogdanu Logarju in osebju zdravstvenega doma Kamnik za vso skrb in pomoč.

Žalujoči: žena Marinka in drugo sorodstvo  
December 2011



ZAHVALA

V prostranstvo večnega miru in v svet brez trpljenja in bolečine je odšel naš

**EMERAN CEDILNIK**

Od dragega pokojnika smo se poslovili v najožjem družinskem krogu na Kamniških Žalah. Zahvaljujemo se njegovi osebni zdravnici in sestri ZD Naklo, medicinskemu osebju Nevrološke klinike Ljubljana, še posebej gospodu dr. Matiji Zupanu za strokovno in skrbno zdravljenje. Hvala osebju Negovalne bolnice Ljubljana za zdravljenje, negovanje in spoštljiv človeški odnos. Hvala DU Naklo in vsem drugim za izrečena sožalja in podarjene sveče ter tistim, ki ste mu namenili topla misel. Zahvaljujemo se gospodu župniku Dularju, kvartetu KRT in osebju Komunalnega podjetja Kamnik za lepo opravljen pogrebni obred.

Žalujoči: Vsi njegovi  
Strahinj, december 2011



Ko sonce žari, prelepi so dnevi, še lepše so temne noči, ker na pogled se zdi, kot življenje ugasilo bi. Nikjer več svetlih iskric ni.  
(Branka Jovanović)

ZAHVALA

V 27. letu življenja nas je mnogo prezgodaj zapustila naša hči, sestra, sestrična in nečakinja

**BRANKA JOVANOVIĆ**

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, cvetje, sveče, denarno in drugo pomoč. Zahvaljujemo se vsem, ki ste se tako številno poslovili od nje. Hvala tudi župniku - otcu Igorju Kalpakovskemu iz MPC Sv. Kliment Ohridski za opravljen pogrebni obred. Branko ohranimo v lepem spominu.

Žalujoči: mama Danica, ati Žarko, sestra Ivana, brat Bojan z družino in drugo sorodstvo  
December 2011



Ni večje bolečine, kot v dneh žalosti nositi v srcu srečnih dni spomine.  
(Dante)

ZAHVALA

V 81. letu nas je zapustil naš dragi mož, ati, tata, tast, brat, stric in svak

**MILAN BITENC**  
iz Mekinj

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem in sodelavcem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in za svete maše ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala dr. Dolenčevi, sestri Jani in patronažni sestri Darji za dolgoletno pomoč in skrb. Zahvaljujemo se tudi gospodu župniku Pavlu Piberniku za lepo opravljen pogrebni obred in pevcem Solidarnosti za zapete žalostinke.

Žalujoči: vsi njegovi  
November 2011

**VETERINA KAMNIK d.o.o.**  
Veterinarska ambulanta, lekarna in trgovina s hrano za male živali

Perovo 20, Kamnik  
Tel. ambulante: 01/830 95 77  
dežurni tel.: 051 626 941  
www.veterina-kamnik.si  
info@veterina-kamnik.si

Ambulanta za male živali je odprta od ponedeljka do petka od 7. do 18. ure, ob sobotah od 7. do 11. ure.

*Vsem vam in vašim ljubljencem voščimo vesel božič in srečno, zdravo leto 2012!*

**LANEN CVET**  
tekstilna trgovina  
Moste pri Komendi 74, tel.: 01/8341-660  
Optimistično in predvsem zdravo prihajajoče leto 2012 ter obilo medsebojnega razumevanja vam želi kolektiv Lanen cvet.

**TRGOVINA VERIGA**  
Tomšičeva 17, Kamnik, tel. 83 91 888

**HVALA za zaupanje in se priporočamo tudi v prihodnje. Vesel božič in prijazno leto 2012!**

Po ugodnih cenah nudimo:  
VSE ZA KOLINE - PVC posode, kolofonija, špile, deže za mast, RP sodi za vino, lonci veliki, pas-terizator za vkuhanje, PVC prti za mize, posoda, gospodinjiski aparati ...

**VSE ZA ŠIVANJE: šivanke, sukanci, elastike**  
**Velika izbira aranžiranih daril.**

**DARILNI BONI.**  
Obiščite nas od 7<sup>h</sup> - 19<sup>h</sup>, ob sobotah od 8<sup>h</sup> - 12<sup>h</sup>!

**POHODNE DEREZE**  
**NOVOLETNI PROGRAM**  
smrekice, okraski, lučke, jaslice, pastirčki ...

**AVTOELEKTRIKA PANGERŠIČ - GAR**  
d.o.o.

Podjetje za avtomobilne storitve  
Markovo 1A  
1240 Kamnik

Delavnica: Markovo 1A, 1240 Kamnik  
Klemen: tel/fax: 01 8317 220  
gsm: 051 636 556

**AKUMULATORJI, SERVIS IN PRODAJA VARTA**

**DECEMBRSKA AKCIJA**  
**-15% POPUSTA PRI NAKUPU NOVEGA AKUMULATORJA**

**BREZPLAČNO:** - KONTROLA VAŠEGA AKUMULATORJA  
- DEPONIRANJE IZTROČENEGA STAREGA AKUMULATORJA

NUDIMO VAM VSA AVTOELEKTRIČNA POPRAVILA NA OSEBNIH, DOSTAVNIH IN TOVORNIH VOZILIH

ZAMENJAVA ALTERNATORJEV IN ZAGANJAČEV PO SISTEMU STARO ZA NOVO

**RAZLIKA V SVETILNOSTI**  
XENON HALOGEN

**ZA VEČJO VIDLJIVOST IN VARNOST XENON ŽAROMETI**

ZA BOŽIČ prijetno praznovanje, ZA KONEC LETA hvala za zaupanje, ZA NOVO LETO zdravje, srečo, uspeh in nadaljnje dobro sodelovanje.

**VARTA AVTOELEKTRIKA**  
Delavnica - Klemen  
051 636 556

**DOSTAVA KURILNEGA OLJA**

Marjan Dragar, Vrhpolje 280, 1240 KAMNIK

POKLIČITE 041/691-325.

Lepe božične praznike in srečno v letu 2012!

**Pulituis d.o.o.**

Sela pri Kamniku 10 b,  
tel.: (01) 83 92 489, 83 97 090, mtel.: (041 in 031) 625-046

- ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE PROSTOROV, TEPIHOV, AVTOMOBILOV, IMPREGNACIJE PVC - MARMOR - PARKET ...
- ZAKLJUČNA GRADBENA DELA MONTAŽA SENČIL (ŽALUZIJE, LAM. ZAVESE)
- PRALNICA, NOVI TRG 26 A, KAMNIK tel.: 01/83 17 801 PRANJE IN LIKANJE VSEH VRST TEKSTILA

Voščimo lep božič in srečno ter uspešno leto 2012!

Vsem želimo lepe božično-novoletne praznike ter srečno in prijazno leto, ki prihaja!

**SCHLENK**

Kamnik - Schlenk d.o.o. Fužine 9 SI - 1240 Kamnik

**NEOSTIK**  
NEOSTIK DRŽI.

Vesele božične praznike in srečno v novem letu 2012  
Vam želi kolektiv BELINKE KEMOSTIK d.o.o.

**GOGA**

Rajko Potokar s.p.  
KAMNIK, Perkova 13, tel.: 831-13-58, 041-679-389

MONTAŽA IN SERVIS OLJNIH GORILNIKOV, AVTOMATSKIH KRMILNIH NAPRAV, MONTAŽA IN SERVIS PLINSKIH PEČI VAILLANT, BUDERUS.

Lepe božične praznike ter sreče in zdravja v letu 2012!

**Želimo lep božič in prijazno, srečno leto 2012!**

Sprejemamo rezervacije za PRAZNOVANJA POROK JUBILEJEV ...

Poleg različnih jedi po naročilu vas vabimo na dnevno sveže malice in dnevna ter nedeljska kosila.

**GOSTILNA PRI ČIBRU**  
Gostilna pri Čibru, Potok 9, Laze v Tuhinju, Tel.: 01/8392-718, Mobi 031/877-769

**ŽELITE ZA SVOJ DENAR KUPOVATI NAJCENEJE?!**

**TEHNIČNA TRGOVINA PERNE**  
gorenje CENTER TRGOVINE  
Usnjarska 9, Kamnik (nasproti nekdanje tovarne Utok) tel.: 83-17-203

**Vesel božič in srečno 2012!**

**AKCIJSKI DECEMBER**  
MALI GOSPODINJSKI APARATI -15%  
GRELNA TELESNA PEČI -10%

TV IN AKUSTIKA BELA TEHNIKA -15%  
-10%

AKCIJSKE CENE IN POPUSTI VELJAJO PRI PLAČILU Z GOTOVINO NAD 50 EUR DO PRODAJE ZALOG  
BREZPLAČNA DOSTAVA • več na [www.pernecom.si](http://www.pernecom.si)

**LESTOR**  
proizvodnja - inženiring - trgovina d.o.o.  
Bakovnik 3, 1241 KAMNIK  
www.lestor.si

**SREČNO 2012**

**S&P d.o.o.**  
GODIČ 4  
1242 STAHOVICA  
P.E.: LJUBLJANSKA C. 4a  
1241 KAMNIK

... to ni edini način

mi imamo...  
**KLIMA NAPRAVE**

**TOPLOTNA ČRPALKA ZRAK - VODA**

**WATERSTAGE™ KLIMA NAPRAVA**  
NORDIC IZVEDBA ZA UČINKOVITO OGREVANJE DO -25°C ZUNANJE TEMPERATURE!  
ZA UČINKOVITO OGREVANJE DO -25°C ZUNANJE TEMPERATURE, BREZ POMOČI ELEKTRIČNIH GRELCEV!

**NAJCENEJSE OGREVANJE**

Naj bo božič lep, novo leto 2012 pa srečno in prijazno toplo!

**FUJITSU**

e-mail: uros.uranic@siol.net  
TEL.: 01/8394-500, FAX:01/8394-501  
GSM:041/631-148



## Približno ni dovolj ...

... če gre za vaš denar. Ocena stanja je prvi korak k natančno urejenim osebnim financam. Bolj natančno poznamo svoje osebne finance, prej dosežemo cilje. 200 izšolanih in izkušenih svetovalcev za osebne finance vam lahko pomaga pri ureditvi vaših osebnih financ. Obiščite svojo NLB Poslovalnico ali nov spletni portal Finančni nasvet.



www.financni-nasvet.nlb.si  
Kontaktni center: 01 477 20 00

Spoštovani,

ob prihajajočih prazničnih dneh vam ustvarjalci Svilanitovih zgodb želimo osebne sreče, veselja in zadovoljstva.

Vse najlepše v letu 2012!

*Svilanit*



**ERLUS** <sup>e</sup> **isola** **nexe** **Enke**  
 PRODAJA suh in zdrav dom  
 OBRтна, GRADBENA IN TRGOVSKA ZADRUGA  
**ZORA, DOMŽALE** z.o.o. **VSE ZA STREHO**  
 1234 MENGEŠ, Gorenjska c. 11, tel.: 01 724 73 10, faks: 01 723 72 26, e-pošta: info@zora.si

*Vsem poslovnim partnerjem se zahvaljujemo za sodelovanje!*  
*Želimo Vam vesele božične praznike in srečno ter uspešno novo leto 2012*



**SET**  
 Podjetje za usposabljanje invalidov, d.o.o.  
 Vevška c. 52, 1260 Ljubljana-Polje  
 T: 01/587-44-11, F: 01/528-24-74  
 info@set.si www.set.si



## Znanstvenica bom.

»Mami nas je peljala na obisk v njeno službo. Zaposlena je v Leku, kjer delajo zdravila za bolne otroke in odrasle. V njeni službi smo srečali prijazne ljudi, ki so nam pokazali zanimive eksperimente.

Takšne, ki jih še nikoli nisem videla. Velikokrat sem razmišljala, kaj bom, ko bom velika. Morda športnica ali glasbenica. A najrajši bi bila to, kar je moja mami. Znanstvenica bom.«



član skupine Sandoz

Lek farmacevtska družba d.d., Verovškova 57, 1526 Ljubljana, Slovenija • www.lek.si